

Produktsicherheitsdokument für den Wandspiegel - Womo Design

Produktbeschreibung:

Der Wandspiegel von Womo Design ist ein elegantes Dekorationselement für Ihr Zuhause. Der Spiegel ist aus Glas gefertigt und verfügt über einen robusten Metallrahmen. Sein stilvolles Design macht ihn zu einer idealen Ergänzung für Wohnräume, Schlafzimmer oder Flure.

Sicherheitshinweise:

1. Montage und Installation:

- **Vergewissern Sie sich, dass der Spiegel fest an der Wand befestigt ist.** Verwenden Sie geeignetes Befestigungsmaterial, das für das Gewicht des Spiegels geeignet ist.
- Überprüfen Sie regelmäßig die Befestigungselemente, um sicherzustellen, dass der Spiegel sicher montiert bleibt.
- Der Spiegel sollte nicht in der Nähe von Schwingtüren oder stark frequentierten Durchgängen angebracht werden.

2. Handhabung:

- **Tragen Sie bei der Installation oder beim Transport des Spiegels Schutzhandschuhe, um Verletzungen oder Kratzer zu vermeiden.**
- Stellen Sie sicher, dass Kinder den Spiegel nicht als Spielzeug verwenden oder ihn selbstständig bewegen.

3. Reinigung und Pflege:

- Reinigen Sie den Spiegel regelmäßig mit einem milden Glasreiniger und einem weichen, fusselfreien Tuch.
- **Vermeiden Sie abrasive Reinigungsmittel oder scheuernde Schwämme, die die Glasoberfläche und den Metallrahmen beschädigen könnten.**

4. Bruch oder Beschädigung:

- **Sollte der Spiegel aus irgendeinem Grund zerbrechen, entsorgen Sie die Glasscherben vorsichtig, um Verletzungen zu vermeiden.**
- Entsorgen Sie beschädigte Teile gemäß den örtlichen Vorschriften für Glas- und Metallrecycling.
- Ersetzen Sie den Spiegel nicht eigenständig, sondern wenden Sie sich an den Hersteller oder einen qualifizierten Fachmann für Reparaturen.

5. Umgebungsbedingungen:

- **Vermeiden Sie es, den Spiegel in feuchten oder sehr nassen Bereichen zu installieren, es sei denn, er ist für solche Bedingungen entsprechend ausgelegt und geschützt.**

- Der Spiegel sollte nicht direktem Sonnenlicht ausgesetzt werden, um eine übermäßige Erwärmung oder ein Ausbleichen der Farbe zu verhindern.

Haftungsausschluss:

Der Hersteller übernimmt keine Verantwortung für Schäden oder Verletzungen, die durch unsachgemäße Installation oder Pflege des Produkts entstehen. **Beachten Sie stets alle Sicherheitsanweisungen, um die ordnungsgemäße Nutzung und Langlebigkeit des Spiegels zu gewährleisten.**

Kontaktinformationen:

Für weitere Informationen oder Unterstützung wenden Sie sich bitte an den Kundendienst von ECD Germany oder besuchen Sie deren Website.

Product safety document for the wall mirror - Womo Design

Product description:

The wall mirror from Womo Design is an elegant decorative element for your home. The mirror is made of glass and has a robust metal frame. Its stylish design makes it an ideal addition to living rooms, bedrooms or hallways.

Safety instructions:

1. assembly and installation:

- Make sure that the mirror is firmly attached to the wall. Use suitable fixing material that is suitable for the weight of the mirror.
- Check the fixings regularly to ensure that the mirror remains securely mounted.
- The mirror should not be placed near swinging doors or busy passageways.

2. handling:

- Wear protective gloves when installing or transporting the mirror to avoid injury or scratches.
- Ensure that children do not use the mirror as a toy or move it on their own.

3. cleaning and care:

- Clean the mirror regularly with a mild glass cleaner and a soft, lint-free cloth.
- Avoid abrasive cleaning agents or scouring sponges, which could damage the glass surface and the metal frame.

4. breakage or damage:

- If the mirror breaks for any reason, dispose of the broken glass carefully to avoid injury.
- Dispose of damaged parts in accordance with local regulations for glass and metal recycling.
- Do not replace the mirror yourself, but contact the manufacturer or a qualified specialist for repairs.

5. ambient conditions:

- Avoid installing the mirror in humid or very wet areas unless it is appropriately designed and protected for such conditions.
- The mirror should not be exposed to direct sunlight to prevent excessive heating or color fading.

Exclusion of liability:

The manufacturer assumes no responsibility for damage or injury caused by improper installation or care of the product. Always follow all safety instructions to ensure proper use and longevity of the mirror.

Contact information:

For further information or assistance, please contact ECD Germany customer service or visit their website.

Document de sécurité du produit pour le miroir mural - Womo Design

Description du produit :

Le miroir mural de Womo Design est un élément de décoration élégant pour votre maison. Le miroir est fabriqué en verre et dispose d'un cadre métallique robuste. Son design élégant en fait un complément idéal pour les pièces à vivre, les chambres ou les couloirs.

Consignes de sécurité :

1. montage et installation :

- Assurez-vous que le miroir est solidement fixé au mur. Utilisez du matériel de fixation approprié, adapté au poids du miroir.
- Vérifiez régulièrement les éléments de fixation afin de vous assurer que le miroir reste bien monté.
- Le miroir ne doit pas être placé à proximité de portes battantes ou de passages très fréquentés.

2ème manipulation :

- Portez des gants de protection lors de l'installation ou du transport du miroir afin d'éviter les blessures ou les rayures.
- Veillez à ce que les enfants n'utilisent pas le miroir comme un jouet et ne le déplacent pas de leur propre chef.

3. nettoyage et entretien :

- Nettoyez régulièrement le miroir avec un nettoyant doux pour vitres et un chiffon doux non pelucheux.
- Évitez les produits de nettoyage abrasifs ou les éponges récurrentes qui pourraient endommager la surface en verre et le cadre métallique.

4. rupture ou détérioration :

- Si, pour une raison quelconque, le miroir se brise, jetez les morceaux de verre avec précaution afin d'éviter toute blessure.
- Éliminez les pièces endommagées conformément aux réglementations locales en matière de recyclage du verre et des métaux.
- Ne remplacez pas le miroir par vous-même, mais contactez le fabricant ou un professionnel qualifié pour les réparations.

5. conditions environnementales :

- Évitez d'installer le miroir dans des zones humides ou très humides, à moins qu'il ne soit conçu et protégé de manière appropriée pour de telles conditions.
- Le miroir ne doit pas être exposé à la lumière directe du soleil afin d'éviter un échauffement excessif ou une décoloration de la couleur.

Clause de non-responsabilité :

Le fabricant décline toute responsabilité en cas de dommages ou de blessures résultant d'une installation ou d'un entretien inappropriés du produit. Respectez toujours toutes les instructions de sécurité afin de garantir une utilisation correcte et la longévité du miroir.

Informations de contact :

Pour plus d'informations ou d'assistance, veuillez contacter le service clientèle de ECD Germany ou visiter leur site web.

Documento di sicurezza del prodotto per lo specchio da parete - Womo Design

Descrizione del prodotto:

Lo specchio da parete di Womo Design è un elegante elemento decorativo per la vostra casa. Lo specchio è realizzato in vetro e ha una robusta cornice in metallo. Il suo design elegante lo rende un complemento ideale per soggiorni, camere da letto o corridoi.

Istruzioni di sicurezza:

1. montaggio e installazione:

- Assicurarsi che lo specchio sia fissato saldamente alla parete. Utilizzare un materiale di fissaggio adatto al peso dello specchio.
- Controllare regolarmente i fissaggi per assicurarsi che lo specchio rimanga montato in modo sicuro.
- Lo specchio non deve essere collocato vicino a porte a battente o a passaggi trafficati.

2. manipolazione:

- Indossare guanti protettivi durante l'installazione o il trasporto dello specchio per evitare lesioni o graffi.
- Assicurarsi che i bambini non usino lo specchio come un giocattolo o lo spostino da soli.

3. pulizia e cura:

- Pulire regolarmente lo specchio con un detergente per vetri delicato e un panno morbido e privo di pelucchi.
- Evitare detergenti abrasivi o spugne abrasive, che potrebbero danneggiare la superficie del vetro e la cornice metallica.

4. rottura o danneggiamento:

- Se lo specchio si rompe per qualsiasi motivo, smaltire con cura il vetro rotto per evitare lesioni.
- Smaltire le parti danneggiate in conformità alle norme locali per il riciclaggio del vetro e dei metalli.
- Non sostituire lo specchio da soli, ma rivolgersi al produttore o a uno specialista qualificato per le riparazioni.

5. condizioni ambientali:

- Evitare di installare lo specchio in ambienti umidi o molto bagnati, a meno che non sia stato progettato e protetto per tali condizioni.
- Lo specchio non deve essere esposto alla luce diretta del sole per evitare un eccessivo riscaldamento o lo sbiadimento dei colori.

Esclusione di responsabilità:

Il produttore non si assume alcuna responsabilità per danni o lesioni causati da

un'installazione o una cura impropria del prodotto. Seguire sempre tutte le istruzioni di sicurezza per garantire un uso corretto e una lunga durata dello specchio.

Informazioni di contatto:

Per ulteriori informazioni o assistenza, contattare il servizio clienti di ECD Germany o visitare il sito Web.

Documento de seguridad del espejo de pared - Womo Design

Descripción del producto:

El espejo de pared de Womo Design es un elegante elemento decorativo para su hogar. El espejo está hecho de cristal y tiene un robusto marco de metal. Su elegante diseño lo convierte en un complemento ideal para salones, dormitorios o recibidores.

Instrucciones de seguridad:

1. montaje e instalación:

- Asegúrese de que el espejo está firmemente sujeto a la pared. Utilice un material de fijación adecuado al peso del espejo.
- Compruebe las fijaciones con regularidad para asegurarse de que el espejo permanece bien montado.
- El espejo no debe colocarse cerca de puertas batientes o pasillos muy transitados.

2. manipulación:

- Utiliza guantes de protección al instalar o transportar el retrovisor para evitar lesiones o arañazos.
- Asegúrese de que los niños no utilicen el espejo como juguete ni lo muevan por su cuenta.

3. limpieza y cuidados:

- Limpie el espejo regularmente con un limpiacristales suave y un paño suave que no suelte pelusa.
- Evite los productos de limpieza abrasivos o las esponjas abrasivas, ya que podrían dañar la superficie de cristal y el marco metálico.

4. rotura o deterioro:

- Si el espejo se rompe por cualquier motivo, deseche el cristal roto con cuidado para evitar lesiones.
- Deseche las piezas dañadas de acuerdo con la normativa local sobre reciclaje de vidrio y metal.
- No sustituya el espejo usted mismo, póngase en contacto con el fabricante o con un especialista cualificado para su reparación.

5. condiciones ambientales:

- Evite instalar el espejo en zonas húmedas o muy mojadas a menos que esté diseñado y protegido para tales condiciones.
- El espejo no debe exponerse a la luz solar directa para evitar un calentamiento excesivo o la pérdida de color.

Exclusión de responsabilidad:

El fabricante no asume ninguna responsabilidad por daños o lesiones causados por una instalación o cuidado inadecuados del producto. Siga siempre todas las instrucciones de seguridad para garantizar el uso adecuado y la longevidad del espejo.

Información de contacto:

Para más información o asistencia, ponte en contacto con el servicio de atención al cliente de ECD Germany o visita su sitio web.

Документ за безопасност на продукта за стенното огледало - Womo Design

Описание на продукта:

Огледалото за стена от Womo Design е елегантен декоративен елемент за вашия дом. Огледалото е изработено от стъкло и има здрава метална рамка. Стилният му дизайн го прави идеално допълнение към всекидневни, спални или коридори.

Инструкции за безопасност:

1. сглобяване и инсталиране:

- Уверете се, че огледалото е здраво закрепено към стената. Използвайте подходящ материал за закрепване, който е подходящ за теглото на огледалото.
- Проверявайте редовно закрепването, за да сте сигурни, че огледалото е здраво закрепено.
- Огледалото не трябва да се поставя в близост до люлеещи се врати или оживени коридори.

2. обработка:

- Носете предпазни ръкавици, когато монтирате или транспортирате огледалото, за да избегнете наранявания или драскотини.
- Уверете се, че децата не използват огледалото като играчка и не го местят сами.

3. почистване и грижи:

- Почиствайте редовно огледалото с мек препарат за почистване на стъкло и мека кърпа без власинки.
- Избягвайте абразивни почистващи препарати или гъби за почистване, които могат да повредят стъклената повърхност и металната рамка.

4. счупване или повреда:

- Ако по някаква причина огледалото се счупи, изхвърлете счупеното стъкло внимателно, за да избегнете нараняване.
- Изхвърляйте повредените части в съответствие с местните разпоредби за рециклиране на стъкло и метал.
- Не подменяйте огледалото сами, а се обърнете към производителя или към квалифициран специалист за ремонт.

5. условията на околната среда:

- Избягвайте да монтирате огледалото във влажни или много мокри помещения, освен ако не е проектирано и защитено за такива условия.
- Огледалото не трябва да се излага на пряка слънчева светлина, за да се избегне прекомерно нагряване или избледняване на цвета.

Изключване на отговорност:

Производителят не поема отговорност за щети или наранявания, причинени от неправилен монтаж или грижи за продукта. Винаги спазвайте всички инструкции за безопасност, за да осигурите правилна употреба и дълготрайност на огледалото.

Информация за контакт:

За допълнителна информация или съдействие, моля, свържете се с отдела за обслужване на клиенти на ECD Germany или посетете техния уебсайт.

Bezpečnostní dokument výrobku pro nástěnné zrcadlo - Womo Design

Popis produktu:

Zrcadlo na stěnu od společnosti Womo Design je elegantním dekorativním prvkem pro váš domov. Zrcadlo je vyrobeno ze skla a má robustní kovový rám. Díky svému stylovému designu je ideálním doplňkem do obývacích pokojů, ložnic nebo chodeb.

Bezpečnostní pokyny:

1. montáž a instalace:

- Ujistěte se, že je zrcadlo pevně připevněno ke stěně. Použijte vhodný upevňovací materiál, který odpovídá hmotnosti zrcadla.
- Pravidelně kontrolujte upevnění, abyste se ujistili, že zrcadlo zůstává pevně připevněno.
- Zrcadlo by nemělo být umístěno v blízkosti křídlových dveří nebo rušných chodeb.

2. manipulace:

- Při instalaci nebo přepravě zrcadla používejte ochranné rukavice, abyste předešli zranění nebo poškrábání.
- Zajistěte, aby děti nepoužívaly zrcadlo jako hračku nebo s ním samy nehýbaly.

3. čištění a péče:

- Zrcadlo pravidelně čistěte jemným čisticím prostředkem na sklo a měkkým hadříkem, který nepouští vlákna.
- Vyhněte se abrazivním čisticím prostředkům nebo drátěnkám, které by mohly poškodit skleněný povrch a kovový rám.

4. rozbití nebo poškození:

- Pokud se zrcadlo z jakéhokoli důvodu rozbije, rozbité sklo opatrně zlikvidujte, aby nedošlo ke zranění.
- Poškozené části zlikvidujte v souladu s místními předpisy pro recyklaci skla a kovů.
- Zrcadlo nevyměňujte sami, ale obraťte se na výrobce nebo kvalifikovaného odborníka, který zajistí opravu.

5. okolní podmínky:

- Zrcadlo neinstalujte do vlhkých nebo velmi mokrých prostor, pokud není pro takové podmínky navrženo a chráněno.
- Zrcadlo by nemělo být vystaveno přímému slunečnímu záření, aby se zabránilo nadměrnému zahřívání nebo vyblednutí barvy.

Vyloučení odpovědnosti:

Výrobce nepřebírá žádnou odpovědnost za škody nebo zranění způsobené nesprávnou instalací nebo péčí o výrobek. Vždy dodržujte všechny bezpečnostní pokyny, abyste zajistili správné používání a dlouhou životnost zrcadla.

Kontaktní informace:

Pro další informace nebo pomoc se obraťte na zákaznický servis ECD Germany nebo navštivte jejich webové stránky.

Produktsikkerhedsdokument for vægspejl - Womo Design

Produktbeskrivelse:

Vægsspejlet fra Womo Design er et elegant dekorativt element til dit hjem. Spejlet er lavet af glas og har en robust metalramme. Dets stilfulde design gør det til en ideel tilføjelse til stuer, soveværelser eller gange.

Sikkerhedsinstruktioner:

1. Samling og installation:

- Sørg for, at spejlet sidder godt fast på væggen. Brug passende fastgørelsesmateriale, der er egnet til spejlets vægt.
- Kontrollér fastgørelserne regelmæssigt for at sikre, at spejlet sidder godt fast.
- Spejlet bør ikke placeres i nærheden af svingdøre eller travle passager.

2. Håndtering:

- Brug beskyttelseshandsker, når du monterer eller transporterer spejlet, for at undgå skader eller ridser.
- Sørg for, at børn ikke bruger spejlet som legetøj eller flytter det på egen hånd.

3. Rengøring og pleje:

- Rengør spejlet regelmæssigt med et mildt glasrensemiddel og en blød, fnugfri klud.
- Undgå slibende rengøringsmidler eller skuresvampe, som kan beskadige glasoverfladen og metalrammen.

4. Brud eller beskadigelse:

- Hvis spejlet af en eller anden grund går i stykker, skal du bortskaffe det knuste glas omhyggeligt for at undgå skader.
- Bortskaf beskadigede dele i overensstemmelse med de lokale regler for genbrug af glas og metal.
- Udskift ikke selv spejlet, men kontakt producenten eller en kvalificeret specialist for at få det repareret.

5. Omgivelsesforhold:

- Undgå at installere spejlet i fugtige eller meget våde områder, medmindre det er designet og beskyttet til sådanne forhold.
- Spejlet bør ikke udsættes for direkte sollys for at undgå overdreven opvarmning eller falmning af farven.

Udelukkelse af ansvar:

Producenten påtager sig intet ansvar for skader eller personskader forårsaget af forkert installation eller pleje af produktet. Følg altid alle sikkerhedsanvisninger for at sikre korrekt brug og lang levetid for spejlet.

Kontaktoplysninger:

For yderligere information eller hjælp, kontakt venligst ECD Germany kundeservice eller besøg deres hjemmeside.

Tuoteturvallisuusasiakirja seinäpeilille - Womo Design

Tuotteen kuvaus:

Womo Designin seinäpeili on tyylikäs sisustuselementti kotiisi. Peili on valmistettu lasista ja siinä on tukeva metallikehys. Sen tyylikäs muotoilu tekee siitä ihanteellisen lisän olohuoneisiin, makuuhuoneisiin tai eteisiin.

Turvallisuusohjeet:

1. kokoonpano ja asennus:

- Varmista, että peili on tukevasti kiinni seinässä. Käytä sopivaa kiinnitysmateriaalia, joka sopii peilin painolle.
- Tarkista kiinnitykset säännöllisesti varmistaaksesi, että peili pysyy tukevasti paikallaan.
- Peiliä ei saa sijoittaa heiluvien ovien tai vilkkaasti liikennöityjen kulkuväylien läheisyyteen.

2. käsittely:

- Käytä suojakäsineitä, kun asennat tai kuljetat peiliä, jotta vältät loukkaantumiset tai naarmut.
- Varmista, että lapset eivät käytä peiliä leluna tai siirrä sitä yksin.

3. puhdistus ja hoito:

- Puhdista peili säännöllisesti miedolla lasinpuhdistusaineella ja pehmeällä, nukkaamattomalla liinalla.
- Vältä hankaavia puhdistusaineita tai hankaavia sieniä, jotka voivat vahingoittaa lasipintaa ja metallikehystä.

4. rikkoutuminen tai vaurioituminen:

- Jos peili rikkoutuu jostain syystä, hävitä rikkoutunut lasi huolellisesti loukkaantumisen välttämiseksi.
- Hävitä vaurioituneet osat paikallisten lasin ja metallin kierrätystä koskevien määräysten mukaisesti.
- Älä vaihda peiliä itse, vaan ota yhteyttä valmistajaan tai pätevään asiantuntijaan korjausta varten.

5. Ympäristöolosuhteet:

- Vältä peilin asentamista kosteisiin tai erittäin märkiin tiloihin, ellei sitä ole suunniteltu ja suojattu tällaisia olosuhteita varten.
- Peili ei saa altistua suoralle auringonvalolle liiallisen kuumenemisen tai värin haalistumisen estämiseksi.

Vastuun poissulkeminen:

Valmistaja ei ota vastuuta vahingoista tai vammoista, jotka johtuvat tuotteen virheellisestä

asennuksesta tai hoidosta. Noudata aina kaikkia turvallisuusohjeita peilin asianmukaisen käytön ja pitkäikäisyyden varmistamiseksi.

Yhteystiedot:

Lisätietoja tai apua saat osoitteesta ECD Germany asiakaspalvelusta tai heidän verkkosivuiltaan.

Έγγραφο ασφάλειας προϊόντων για τον καθρέφτη τοίχου - Womo Design

Περιγραφή προϊόντος:

Ο καθρέφτης τοίχου από την Womo Design είναι ένα κομψό διακοσμητικό στοιχείο για το σπίτι σας. Ο καθρέφτης είναι κατασκευασμένος από γυαλί και διαθέτει στιβαρό μεταλλικό πλαίσιο. Ο κομψός σχεδιασμός του τον καθιστά ιδανική προσθήκη σε σαλόνια, υπνοδωμάτια ή διαδρόμους.

Οδηγίες ασφαλείας:

1. συναρμολόγηση και εγκατάσταση:

- Βεβαιωθείτε ότι ο καθρέφτης είναι σταθερά στερεωμένος στον τοίχο. Χρησιμοποιήστε το κατάλληλο υλικό στερέωσης που είναι κατάλληλο για το βάρος του καθρέφτη.
- Ελέγχετε τακτικά τις στερεώσεις για να βεβαιωθείτε ότι ο καθρέφτης παραμένει σταθερά τοποθετημένος.
- Ο καθρέφτης δεν πρέπει να τοποθετείται κοντά σε ανοιγόμενες πόρτες ή πολυσύχναστους διαδρόμους.

2. χειρισμός:

- Φοράτε προστατευτικά γάντια κατά την εγκατάσταση ή τη μεταφορά του καθρέφτη για να αποφύγετε τραυματισμούς ή γρατζουνιές.
- Βεβαιωθείτε ότι τα παιδιά δεν χρησιμοποιούν τον καθρέφτη ως παιχνίδι και δεν τον μετακινούν μόνα τους.

3. καθαρισμός και φροντίδα:

- Καθαρίζετε τακτικά τον καθρέφτη με ένα ήπιο καθαριστικό γυαλιού και ένα μαλακό πανί χωρίς χνούδι.
- Αποφύγετε τα λειαντικά καθαριστικά ή τα σφουγγάρια καθαρισμού, τα οποία θα μπορούσαν να προκαλέσουν ζημιά στη γυάλινη επιφάνεια και στο μεταλλικό πλαίσιο.

4. θραύση ή βλάβη:

- Εάν ο καθρέφτης σπάσει για οποιονδήποτε λόγο, απορρίψτε προσεκτικά το σπασμένο γυαλί για να αποφύγετε τραυματισμούς.
- Απορρίψτε τα κατεστραμμένα μέρη σύμφωνα με τους τοπικούς κανονισμούς για την ανακύκλωση γυαλιού και μετάλλων.
- Μην αντικαταστήσετε τον καθρέφτη μόνοι σας, αλλά επικοινωνήστε με τον κατασκευαστή ή έναν εξειδικευμένο ειδικό για επισκευές.

5. συνθήκες περιβάλλοντος:

- Αποφύγετε την τοποθέτηση του καθρέφτη σε υγρούς ή πολύ υγρούς χώρους, εκτός εάν έχει σχεδιαστεί και προστατεύεται για τέτοιες συνθήκες.

- Ο καθρέφτης δεν πρέπει να εκτίθεται σε άμεσο ηλιακό φως για να αποφευχθεί η υπερβολική θέρμανση ή το ξεθώριασμα του χρώματος.

Αποκλεισμός ευθύνης:

Ο κατασκευαστής δεν αναλαμβάνει καμία ευθύνη για ζημιές ή τραυματισμούς που προκαλούνται από ακατάλληλη εγκατάσταση ή φροντίδα του προϊόντος. Ακολουθείτε πάντα όλες τις οδηγίες ασφαλείας για να διασφαλίσετε τη σωστή χρήση και τη μακροζωία του καθρέφτη.

Στοιχεία επικοινωνίας:

Για περισσότερες πληροφορίες ή βοήθεια, επικοινωνήστε με την υπηρεσία εξυπηρέτησης πελατών ECD Germany ή επισκεφθείτε την ιστοσελίδα τους.

Termékbiztonsági dokumentum a falı tükörhöz - Womo Design

Termékleírás: A termék leírása:

A Womo Design falı tükör egy elegáns dekorációs elem az Ön otthonában. A tükör üvegből készült, és robusztus fémkerettel rendelkezik. Stílusos kialakításának köszönhetően ideális kiegészítője a nappaloknak, hálószobáknak vagy előszobáknak.

Biztonsági utasítások:

1. összeszerelés és telepítés:

- Győződjön meg róla, hogy a tükör szilárdan rögzítve van a falhoz. Használjon megfelelő rögzítőanyagot, amely megfelel a tükör súlyának.
- Rendszeresen ellenőrizze a rögzítéseket, hogy a tükör biztonságosan rögzítve maradjon.
- A tükröt nem szabad lengőajtók vagy forgalmas átjárók közelében elhelyezni.

2. kezelés:

- A tükör felszerelésekor vagy szállításakor viseljen védőkesztyűt a sérülések és karcolások elkerülése érdekében.
- Ügyeljen arra, hogy a gyermekek ne használják a tükröt játékként, és ne mozgassák azt önállóan.

3. tisztítás és ápolás:

- A tükröt rendszeresen tisztítsa meg enyhe üvegtisztítószerrel és puha, szőszmentes ruhával.
- Kerülje a súrolószereket vagy súrolószivacsokat, amelyek károsíthatják az üvegfelületet és a fémkeretet.

4. törés vagy sérülés:

- Ha a tükör bármilyen okból eltörik, a sérülések elkerülése érdekében a törött üveget gondosan ártalmatlanítsa.
- A sérült részeket az üveg és fém újrahasznosítására vonatkozó helyi előírásoknak megfelelően ártalmatlanítsa.
- Ne cserélje ki a tükröt saját maga, hanem forduljon a gyártóhoz vagy egy képzett szakemberhez a javításhoz.

5. környezeti feltételek:

- Kerülje a tükör nedves vagy nagyon nedves helyiségekbe történő felszerelését, hacsak nem ilyen körülményekre tervezték és védik.
- A tükröt nem szabad közvetlen napfénynek kitenni a túlzott felmelegedés vagy a szín kifakulásának elkerülése érdekében.

A felelősség kizárása:

A gyártó nem vállal felelősséget a termék nem megfelelő beszerelése vagy gondozása által

okozott károkért vagy sérülésekért. A tükör megfelelő használata és hosszú élettartama érdekében mindig tartsa be az összes biztonsági utasítást.

Elérhetőségek:

További információért vagy segítségért forduljon a ECD Germany ügyfélszolgálathoz, vagy látogasson el weboldalukra.

Productveiligheidsdocument voor de wandspiegel - Womo Design

Productbeschrijving:

De wandspiegel van Womo Design is een elegant decoratief element voor in je huis. De spiegel is gemaakt van glas en heeft een robuust metalen frame. Het stijlvolle ontwerp maakt het een ideale aanvulling voor woonkamers, slaapkamers of gangen.

Veiligheidsinstructies:

1. montage en installatie:

- Zorg ervoor dat de spiegel stevig aan de muur is bevestigd. Gebruik geschikt bevestigingsmateriaal dat geschikt is voor het gewicht van de spiegel.
- Controleer de bevestigingen regelmatig om er zeker van te zijn dat de spiegel stevig bevestigd blijft.
- De spiegel mag niet in de buurt van draaiende deuren of drukke doorgangen worden geplaatst.

2. behandeling:

- Draag beschermende handschoenen bij het installeren of vervoeren van de spiegel om letsel of krassen te voorkomen.
- Zorg ervoor dat kinderen de spiegel niet als speelgoed gebruiken of hem alleen verplaatsen.

3. schoonmaken en verzorgen:

- Reinig de spiegel regelmatig met een mild glasreinigingsmiddel en een zachte, pluisvrije doek.
- Vermijd schurende reinigingsmiddelen of schuursponzen, die het glasoppervlak en het metalen frame kunnen beschadigen.

4. breuk of beschadiging:

- Als de spiegel om welke reden dan ook breekt, moet u het gebroken glas zorgvuldig afvoeren om letsel te voorkomen.
- Voer beschadigde onderdelen af volgens de plaatselijke voorschriften voor glas- en metaalrecycling.
- Vervang de spiegel niet zelf, maar neem voor reparatie contact op met de fabrikant of een gekwalificeerde specialist.

5. omgevingsomstandigheden:

- Plaats de spiegel niet in vochtige of zeer natte ruimten, tenzij hij hiervoor ontworpen en beschermd is.
- De spiegel mag niet aan direct zonlicht worden blootgesteld om overmatige opwarming of kleurvervaging te voorkomen.

Uitsluiting van aansprakelijkheid:

De fabrikant aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade of letsel veroorzaakt door onjuiste installatie of onderhoud van het product. Volg altijd alle veiligheidsinstructies voor een correct gebruik en een lange levensduur van de spiegel.

Contactgegevens:

Neem voor meer informatie of hulp contact op met ECD Germany klantenservice of bezoek hun website.

Dokument bezpieczeństwa produktu dla lustra ściennego - Womo Design

Opis produktu:

Lustro ścienne od Womo Design to elegancki element dekoracyjny do Twojego domu.

Lustro jest wykonane ze szkła i ma solidną metalową ramę. Jego stylowy wygląd sprawia, że jest idealnym dodatkiem do salonów, sypialni lub korytarzy.

Instrukcje bezpieczeństwa:

1. montaż i instalacja:

- Upewnij się, że lustro jest solidnie przymocowane do ściany. Użyj odpowiedniego materiału mocującego, który jest odpowiedni do wagi lustra.
- Regularnie sprawdzaj mocowania, aby upewnić się, że lustro jest bezpiecznie zamontowane.
- Lustro nie powinno być umieszczane w pobliżu drzwi wahadłowych lub ruchliwych przejść.

2. obsługa:

- Podczas montażu lub transportu lusterka należy nosić rękawice ochronne, aby uniknąć obrażeń lub zadrapań.
- Należy dopilnować, aby dzieci nie używały lusterka jako zabawki ani nie przenosiły go samodzielnie.

3. czyszczenie i pielęgnacja:

- Lustro należy regularnie czyścić łagodnym środkiem do czyszczenia szkła i miękką, niestrzępiącą się ściereczką.
- Unikaj ściernych środków czyszczących lub gąbek do szorowania, które mogą uszkodzić szklaną powierzchnię i metalową ramę.

4. pęknięcie lub uszkodzenie:

- Jeśli lusterko pęknie z jakiegokolwiek powodu, należy ostrożnie pozbyć się rozbitego szkła, aby uniknąć obrażeń.
- Uszkodzone części należy utylizować zgodnie z lokalnymi przepisami dotyczącymi recyklingu szkła i metali.
- Nie wymieniaj lusterka samodzielnie, lecz skontaktuj się z producentem lub wykwalifikowanym specjalistą w celu dokonania naprawy.

5. warunki otoczenia:

- Należy unikać instalowania lustra w wilgotnych lub bardzo mokrych miejscach, chyba że zostało ono zaprojektowane i zabezpieczone na takie warunki.
- Lustro nie powinno być wystawione na bezpośrednie działanie promieni słonecznych, aby zapobiec nadmiernemu nagrzewaniu lub blaknięciu kolorów.

Wyłączenie odpowiedzialności:

Producent nie ponosi odpowiedzialności za uszkodzenia lub obrażenia spowodowane niewłaściwą instalacją lub pielęgnacją produktu. Należy zawsze przestrzegać wszystkich instrukcji bezpieczeństwa, aby zapewnić prawidłowe użytkowanie i trwałość lustra.

Informacje kontaktowe:

W celu uzyskania dalszych informacji lub pomocy prosimy o kontakt z działem obsługi klienta ECD Germany lub odwiedzenie ich strony internetowej.

Documento de segurança do produto para o espelho de parede - Womo Design

Descrição do produto:

O espelho de parede da Womo Design é um elemento decorativo elegante para a sua casa. O espelho é feito de vidro e tem uma estrutura metálica robusta. O seu design elegante torna-o um complemento ideal para salas de estar, quartos ou corredores.

Instruções de segurança:

1. montagem e instalação:

- Certifique-se de que o espelho está bem fixo à parede. Utilize um material de fixação adequado ao peso do espelho.
- Verifique regularmente as fixações para se certificar de que o espelho continua bem fixo.
- O espelho não deve ser colocado perto de portas de batente ou de passagens muito movimentadas.

2. manuseamento:

- Utilize luvas de proteção quando instalar ou transportar o espelho para evitar ferimentos ou riscos.
- Certifique-se de que as crianças não utilizam o espelho como um brinquedo nem o deslocam sozinhas.

3. limpeza e conservação:

- Limpe regularmente o espelho com um produto de limpeza suave para vidros e um pano macio que não largue pêlos.
- Evite produtos de limpeza abrasivos ou esponjas de limpeza, que podem danificar a superfície do vidro e a estrutura metálica.

4. quebra ou dano:

- Se o espelho se partir por qualquer motivo, elimine o vidro partido cuidadosamente para evitar ferimentos.
- Elimine as peças danificadas de acordo com os regulamentos locais para a reciclagem de vidro e metal.
- Não substitua o espelho você mesmo, mas contacte o fabricante ou um especialista qualificado para reparações.

5. condições ambientais:

- Evite instalar o espelho em zonas húmidas ou muito molhadas, a menos que tenha sido concebido e protegido para essas condições.
- O espelho não deve ser exposto à luz solar direta para evitar o aquecimento excessivo ou o desbotamento da cor.

Exclusão de responsabilidade:

O fabricante não assume qualquer responsabilidade por danos ou ferimentos causados por uma instalação ou cuidados incorrectos do produto. Siga sempre todas as instruções de segurança para garantir a utilização correta e a longevidade do espelho.

Informações de contacto:

Para mais informações ou assistência, contactar o serviço de apoio ao cliente ECD Germany ou visitar o seu sítio Web.

Document de siguranță a produsului pentru oglinda de perete - Womo Design

Descrierea produsului:

Oglinda de perete de la Womo Design este un element decorativ elegant pentru locuința dumneavoastră. Oglinda este realizată din sticlă și are un cadru metalic robust. Designul său elegant o face un accesoriu ideal pentru camerele de zi, dormitoare sau holuri.

Instrucțiuni de siguranță:

1. asamblare și instalare:

- Asigurați-vă că oglinda este bine fixată de perete. Utilizați un material de fixare adecvat, care să fie potrivit pentru greutatea oglinzii.
- Verificați periodic elementele de fixare pentru a vă asigura că oglinda rămâne bine fixată.
- Oglinda nu trebuie amplasată în apropierea ușilor batante sau a pasajelor aglomerate.

2. manipulare:

- Purtați mănuși de protecție atunci când instalați sau transportați oglinda pentru a evita rănierea sau zgârieturile.
- Asigurați-vă că copiii nu folosesc oglinda ca pe o jucărie sau nu o mișcă singuri.

3. curățare și îngrijire:

- Curățați oglinda în mod regulat cu un detergent de sticlă blând și o cârpă moale, fără scame.
- Evitați agenții de curățare abrazivi sau bureții de frecat, care ar putea deteriora suprafața sticlei și cadrul metalic.

4. rupere sau deteriorare:

- Dacă oglinda se sparge din orice motiv, aruncați sticla spartă cu grijă pentru a evita rănierea.
- Eliminați piesele deteriorate în conformitate cu reglementările locale privind reciclarea sticlei și a metalelor.
- Nu înlocuiți singur oglinda, ci contactați producătorul sau un specialist calificat pentru reparații.

5. condiții ambientale:

- Evitați instalarea oglinzii în zone umede sau foarte umede, cu excepția cazului în care aceasta este proiectată și protejată pentru astfel de condiții.
- Oglinda nu trebuie expusă la lumina directă a soarelui pentru a preveni încălzirea excesivă sau decolorarea culorii.

Excluderea răspunderii:

Producătorul nu își asumă nicio responsabilitate pentru daune sau vătămări cauzate de

instalarea sau îngrijirea necorespunzătoare a produsului. Respectați întotdeauna toate instrucțiunile de siguranță pentru a asigura utilizarea corectă și longevitatea oglinzii.

Informații de contact:

Pentru informații suplimentare sau asistență, vă rugăm să contactați serviciul clienți ECD Germany sau să vizitați site-ul lor web.

Produktsäkerhetsdokument för väggspegel - Womo Design

Produktbeskrivning:

Väggspegeln från Womo Design är ett elegant dekorativt element för ditt hem. Spegeln är tillverkad av glas och har en robust metallram. Dess eleganta design gör den till ett perfekt komplement till vardagsrum, sovrum eller korridorer.

Säkerhetsanvisningar:

1. Montering och installation:

- Se till att spegeln sitter ordentligt fast i väggen. Använd lämpligt fästmaterial som är anpassat till spegelns vikt.
- Kontrollera regelbundet infästningarna för att säkerställa att spegeln sitter fast ordentligt.
- Spegeln bör inte placeras i närheten av svängdörrar eller livligt trafikerade passager.

2. Hantering:

- Använd skyddshandskar när du monterar eller transporterar spegeln för att undvika skador eller repor.
- Se till att barn inte använder spegeln som leksak eller flyttar den på egen hand.

3. Rengöring och skötsel:

- Rengör spegeln regelbundet med ett mildt glasrengöringsmedel och en mjuk, luddfri trasa.
- Undvik slipande rengöringsmedel eller skursvampar, eftersom de kan skada glasytan och metallramen.

4. brott eller skada:

- Om spegeln av någon anledning skulle gå sönder ska det krossade glaset kasseras försiktigt för att undvika personskador.
- Kassera skadade delar i enlighet med lokala bestämmelser för återvinning av glas och metall.
- Byt inte ut spegeln själv, utan kontakta tillverkaren eller en kvalificerad fackman för reparation.

5. Omgivande förhållanden:

- Undvik att montera spegeln i fuktiga eller mycket våta utrymmen om den inte är konstruerad och skyddad för sådana förhållanden.
- Spegeln bör inte utsättas för direkt solljus för att förhindra överdriven uppvärmning eller färgblekning.

Ansvarsfriskrivning:

Tillverkaren påtar sig inget ansvar för skador som orsakas av felaktig installation eller

skötsel av produkten. Följ alltid alla säkerhetsanvisningar för att säkerställa korrekt användning och lång livslängd för spegeln.

Kontaktuppgifter till oss:

För ytterligare information eller hjälp, vänligen kontakta ECD Germany kundtjänst eller besök deras webbplats.

Bezpečnostný dokument výrobku pre nástenné zrkadlo - Womo Design

Popis produktu:

Zrkadlo na stenu od značky Womo Design je elegantným dekoratívnym prvkom pre váš domov. Zrkadlo je vyrobené zo skla a má robustný kovový rám. Vďaka svojmu štýlovému dizajnu je ideálnym doplnkom do obývacích izieb, spální alebo chodieb.

Bezpečnostné pokyny:

1. montáž a inštalácia:

- Uistite sa, že je zrkadlo pevne pripevnené k stene. Použite vhodný upevňovací materiál, ktorý je vhodný pre hmotnosť zrkadla.
- Pravidelne kontrolujte upevnenie, aby ste sa uistili, že zrkadlo zostáva bezpečne pripevnené.
- Zrkadlo by nemalo byť umiestnené v blízkosti krídlových dverí alebo rušných chodieb.

2. manipulácia:

- Pri inštalácii alebo preprave zrkadla používajte ochranné rukavice, aby ste sa vyhli poraneniu alebo poškriabaniu.
- Dbajte na to, aby deti zrkadlo nepoužívali ako hračku ani ho sami nepresúvali.

3. čistenie a starostlivosť:

- Zrkadlo pravidelne čistite jemným čistiacim prostriedkom na sklo a mäkkou handričkou, ktorá nepúšťa vlákna.
- Vyhnite sa abrazívnym čistiacim prostriedkom alebo drhnúcim hubkám, ktoré by mohli poškodiť sklenený povrch a kovový rám.

4. rozbitie alebo poškodenie:

- Ak sa zrkadlo z akéhokoľvek dôvodu rozbije, rozbité sklo opatrne zlikvidujte, aby ste predišli zraneniu.
- Poškodené časti zlikvidujte v súlade s miestnymi predpismi pre recykláciu skla a kovov.
- Zrkadlo nevymieňajte sami, ale obráťte sa na výrobcu alebo kvalifikovaného odborníka, ktorý vám zabezpečí opravu.

5. okolité podmienky:

- Zrkadlo neinštalujte do vlhkých alebo veľmi mokrých priestorov, pokiaľ nie je navrhnuté a chránené pre takéto podmienky.
- Zrkadlo by nemalo byť vystavené priamemu slnečnému žiareniu, aby sa zabránilo nadmernému zahrievaniu alebo vyblednutiu farby.

Vylúčenie zodpovednosti:

Výrobca nenesie žiadnu zodpovednosť za škody alebo zranenia spôsobené nesprávnou

inštaláciou alebo starostlivosťou o výrobok. Vždy dodržiavajte všetky bezpečnostné pokyny, aby ste zaistili správne používanie a dlhú životnosť zrkadla.

Kontaktné informácie:

Pre ďalšie informácie alebo pomoc kontaktujte zákaznícky servis ECD Germany alebo navštívte ich webovú stránku.